



## **В следственном управлении по Ульяновской области поощрили детей - участников детского конкурса рисунков на тему противодействия коррупции**



В следственном управлении состоялось награждение участников регионального этапа конкурса детского творчества, организованного Следственным комитетом Российской Федерации к Международному дню борьбы с коррупцией, целью которого является формирование антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции.

В конкурсе приняли участие дети сотрудников управления и учащиеся кадетских классов Следственного комитета РФ.

Дети представили свои творческие работы - рисунки, выполненные красками, карандашами, фломастерами в различных техниках на заданную тему борьбы с коррупцией.

Работы победителей и призеров каждой из возрастных категорий отмечены дипломами и благодарственными письмами. Вручая памятные подарки, заместитель руководителя



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

следственного управления А.В. Виноградов искренне поблагодарил ребят за творческий подход при подготовке конкурсных работ.

Поздравляем всех участников и желаем дальнейших творческих успехов!

10 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1748551>